



Пролетарий

Орган Центрального комитета Коммунистической партии Советского Союза
2013 год № 2

Международный женский день 8 марта

Международный женский день (8 марта) является датой, которую отмечают женские объединения во всем мире. Она отмечается и в Организации Объединенных Наций, а во многих странах этот день является национальным праздником.

Когда женщины, со всех континентов, нередко разделенные национальными границами или этническими, языковыми, культурными, экономическими и политическими различиями, совместно отмечают этот день, они имеют возможность вспомнить о традиции, которая олицетворяет собой по крайней мере девять десятилетий борьбы за равенство, справедливость, мир и развитие.



Международный женский день — это праздник рядовых женщин, ставших творцами истории; своими корнями он уходит в многовековую борьбу женщин за участие в жизни общества наравне с мужчинами. Идея проведения Международного женского дня впервые возникла в начале XX века, когда промышленно развитый мир переживал период экспансии и потрясений, демографического бума и появления социалистической и коммунистической идеологий.

История Международного дня 8 марта

Зарождение традиция женского праздника уходит своими корнями в Древний Рим. У римлян существовал праздник, в который мужья дарили подарки и окружали весь день вниманием своих жен. Даже рабыни получали подарки. Кроме того, невольницам разрешалось не работать именно в этот праздничный день.

Родословная современного праздника ведется от «марша пустых кастрюль», который провели 8 марта 1857 года нью-йоркские текстильщицы. Они требовали повышения зарплаты, улучшения условий труда и равноправия женщин. Это событие стали называть женским днем. Через полвека с лишним, в последнее воскресенье февраля 1908 года, тысячи женщин вновь вышли на улицы Нью-Йорка. Требования мало изменились: улучшение условий труда и избирательное право для женщин. Полиция разогнала демонстрацию при помощи шлангов с ледяной водой..

Но это не остудило пыл лучшей половины свободной Америки. В следующем году женский день вновь был отмечен женскими маршами и забастовками, в 1910-м он прокатился уже по всем штатам. Тогда же делегатки американских социалистических и феминистских организаций отправились в Копенгаген на II международную конференцию женщин-социалисток. Изучив опыт американских коллег по борьбе за женское равноправие, Клара Цеткин предложила женщинам всего мира выбрать день, когда они будут привлекать внимание планеты к своим требованиям. Конференция дружно проголосовала за учреждение Международного дня солидарности женщин в борьбе за экономическое, социальное и политическое равноправие. Несколько лет Международный женский день праздновали в разных странах и в разное время. 19 марта 1911 года он прошел в Германии, Австрии, Дании и других европейских странах.

В 1912 году женщины боролись за свои права в европейском масштабе 12 мая. В 1914 году - 8 марта.

В России женский день впервые отметили в Петербурге в 1913 году 2 марта - научными чтениями (в присутствии 1500 человек) о праве голоса для женщин, государственном обеспечении материнства и о дороговизне жизни. А в 1914 году праздновали в соответствии с разницей в 13 дней между «старым» и «новым» стилями... 23 февраля. Так что эта дата у нас отнюдь не всегда была «мужской». Несколько раз Российской империи удалось пережить Международный женский день без потрясений, но вот 23 февраля 1917 года женщины Петрограда вновь вышли на улицы, протестуя против войны и перебоев с продовольствием. Митинги и демонстрации переросли в стачки, стачки - в стычки с казаками и полицией, стычки - в уличные бои и беспорядки... Лавина скатилась с

В номере:	
Моя Родина – Советский Союз	3
Мнение правозащитника	4
Ленинградские товарищи об организационном единстве	5
Расчётная стоимость жизни	6
Памяти великого революционера современности	8

горы и 27 февраля 1917 года обернулась вооруженным восстанием, Февральской революцией, крушением монархии и государства.

При Советской власти Международный женский день 8 марта сразу же стал государственным праздником. Кроме того, в 1965 году 8 марта стало еще и выходным днем, в который практически никто не работал. По началу, Международный женский день в Советском государстве имел яркую политическую окраску. 8 марта государство отчитывалось перед народом о том, что сделано за текущий промежуток времени для женщин, как развивается государственная политика в отношении женщин. Но постепенно такой политический оттенок праздника стал блекнуть.

СССР долго оставался единственной европейской страной, где 8 Марта было государственным праздником. Официальное международное признание подоспело позже - в 1977 году ООН специальной резолюцией призвала все страны мира провозгласить 8 Марта днем борьбы за женские права - Международным женским днем. С тех пор этот день объявлен



национальным праздником в Анголе, Буркина-Фасо, Гвинее-Бисау, Камбодже, Китае, Конго, Лаосе, Македонии, Монголии, Непале, Северной Корее и Уганде и т.д.

В 1971 году женщины могли получить самое оригинальное поздравление с 8 Марта. От советского лунохода. Луноход,

высадившийся на поверхность Луны 17 ноября 1970 года, несколько месяцев исследовал лунную поверхность.

Накануне 8 Марта 1971 года у «лунного штурмана» Константина Давидовского созрел необычный план, как поздравить дам - коллег по центру управления под Симферополем. Давидовский рассчитал маршрут лунохода так, чтобы тот выписал колесами на лунном грунте - «8 марта». Но... из-за нехватки энергии (аппарат работал от солнечных батарей) луноход нарисовал на Луне лишь восьмерку, а слово «марта» написать не удалось. Впрочем, и этим может доселе гордиться советская космонавтика: 100-метровая цифра 8 на Луне благодаря тому, что там нет дождей и эрозии почвы - будет красоваться

В начале девяностых годов двадцатого века произошел распад Советского Союза, а Международный женский день 8 марта остался в списке государственных праздников России и почти всех бывших союзных республик. Отменили его только в некоторых из вновь образовавшихся государств, например, в Туркмении. Также отменили его в Латвии и Эстонии.

Международная Ассоциация Фондов Мира

**Президенту Китайской Народной Ассоциации «За мир и разоружение»
Госпоже Хэ Лули
Генеральному секретарю Ассоциации
Чжу Жуй**

Международная Ассоциация фондов мира, верных и давних друзей китайского народа в странах СНГ шлет Вам сердечные поздравления в связи с избранием товарища Си Цзиньпина на высшие должности - Генерального секретаря ЦК КПК и главы Высшего военного совета КНР.

Все мы уверены в том, что поражающие весь мир успехи, достигнутые китайским народом в годы реформ будут продолжены и превратят Великий Китай в одну из самых богатых и могущественных стран мира, идущей по пути строительства социализма с национальной спецификой.

Мы не сомневаемся в том, что в ближайшие годы будет сделан мощный рывок в экономическом развитии и социальной защите многонациональной и дружной семьи, населяющих Китай народов.

Своей миролюбивой, внешней политикой, подлинной открытостью миру и дружбы

народов КНР снискала уважение всего прогрессивного человечества.

Мы уверены в том, что и далее будет крепнуть и развиваться традиционная и испытанная временем дружба и стратегическое сотрудничество двух соседних и братских народов России и Китая.

Желаем товарищу Си Цзиньпину, всему новому поколению китайских руководителей здоровья в трудной и благородной миссии на благо Великого народа Китая.

РОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ДРУЖБЫ И КУЛЬТУРНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА С КНДР

7 марта 2013 года официальный представитель МИД КНДР опубликовал Заявление, в котором обращает внимание мировой общественности на то, что США под предлогом ежегодных военных учений включил в «учебную» группировку ядерный авианосец и стратегические бомбардировщики. Эти учения организованы США под кодовыми названиями «Ки Ризольв» и «Фоул Игл». Данные манёвры являются не столько учебными, сколько грубейшей провокацией замешанной на шантаже против мирного государства КНДР попыткой настроить мировое мнение на то, что якобы КНДР возможно (забудьте именно возможно) провоцирует военный конфликт со своим Южным

соседом. Тактика США развязавших не один вооружённый конфликт, переросший в войны в зоне Персидского залива, и перешедшими к другим конфликтам в Азии, по всему миру. Как всегда одновременно с подготовкой очередной агрессии США вынуждает и Совбез ООН к принятию решений, заранее оправдывающие США в их агрессивных действиях, поскольку США удаётся втянуть и силы НАТО, создавая тем самым видимость мировой поддержки.

США никак не может смириться с тем, что КНДР проводит независимую мирную политику и несмотря на устраиваемые американцами всевозможные блокады, экономический шантаж, политическое давление не только не становится на колени, а добивается выдающихся

успехов в деле мирного освоения космоса, ядерной энергетики, поднятия уровня жизни своих граждан. Они никак не могут смириться с тем, что народ КНДР тем сильнее сплачивается вокруг своей партии, вокруг своего лидера КИМ ЧЕН ЫНА чем сильнее оказывается внешне-агрессивное давление на их страну.

Российское общество дружбы и культурного сотрудничества с КНДР полностью поддерживает независимую мирную политику КНДР и решительно заявляет, что приложит максимум усилий для донесения истинных событий происходящих в этом регионе до самого широкого мирового сообщества.

Моя Родина - Советский Союз.

Захар Прилепин признался : «Я не знаю, кто создал нарезку моих высказываний, но ничего не переврали, так что можете печатать»

ОБ СССР

При чем тут Советский Союз вообще, он что, меня обокрал? Нет, напротив: он дал мне все, что мне нужно, и никогда не делал вид, что меня нет.

Медсестра забегала за мной, чтобы сделать прививку; соседка приглядывала за мной, малолетним, не прося за это у родителей денег; библиотекарь заглядывала ко мне, чтобы рассказать, что пришел из города «Электроник»; повар в школе подкладывал мне самые сладкие кусочки; участкового я не видел в деревне ни разу, потому что у нас никто не дрался, не воровал, не хулиганил; вся огромная родня наша могла собраться и две, а то и четыре недели развлекаться, напрочь забыв о работах и заботах своих; усталая страна смотрела на всех нас сверху, и во взгляде ее не было ни жестокости, ни отчуждения.

Я только потом это оценил, когда новая страна, в которой я волею судеб очутился, стала делать вид, что меня нет, а если есть, то она тут ни при чем.

Появилось восхитительное слово «совок». Вообще я не жестокий человек, но тому типу, что придумал это определение для всех советских людей вообще, я бы лично отрезал кончик языка. При слове «совок» этот тип издавал бы характерный, ласкающий мне ухо свист.

Пока рот мой не забили глиной, я буду снова и снова повторять: моя Родина - Советский Союз. Родина моя - Советский Союз.

Мой Советский Союз не ополнить: потому что на Вечный огонь не наденешь шутовской колпак, его не пересадишь в колбу, и он не станет гореть там, куда не снизойдет живой дух, никогда.

О СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ

Новая страна вела себя агрессивно, нагло, подло, хамовато. Главным постулатом ее было: «А кто виноват в том, что ты такой убогий? Посмотри на себя, ты! А? Ну убожество ведь! Видишь, нет? Уходи с глаз долой, видеть тебя не могу...»

И что это за государство такое, какая у него финансовая система и насколько прозрачна эта система, если его граждане, тем более в бюджетной сфере, в принципе - если живут по закону, на зарплату, пусть даже не самую большую, - не могут приобрести себе жилье? А если приобретают, то они, ну в девяти случаях из десяти, где-то как-то кого-то обманывают, то же государство, например.

Я в разные годы бывал в городках России, которые депрессивны целиком: там



Захар Прилепин - автор романов «Санька», «Грех», «Черная обезьяна», сборника рассказов «Ботинки, полные горячей водой».

Фото: Иван ПРОХОРОВ

остановилось все производство, и жить невозможно, и уехать нельзя. Закрывая глаза, я вижу, как все население этих мрачных поселений, тысяч, скажем, семнадцать человек снимаются с места и медленно идут в Москву. Приходят туда, встают на центральной площади и говорят: «Мы пришли переучиваться. Бедные рыбаки и жены-идиотки, все пришли. Переучите нас».

Недавно я вернулся из путешествия по Сибири; и вот думаю за сибиряков, живущих, скажем, в поселках: как им быть? Чтоб накопить только на билет до Москвы, надо продать свой дом, а можно еще и дом соседа. Но что там делать потом в Москве? Это понятно, «не лениться», «не капризничать» - это мы слышали. А конкретно что? Поселиться с пятьюдесятью таджиками в однокомнатной квартире и начать свой путь на вершину? «Великая московская мечта».

Мы живем в забавном государстве, думаю я: здесь, чтобы реализовать свои элементарные права - право на крышу над головой и право на хлеб насущный для себя и своих близких, - надо исполнить необычайной красоты кульбиты. Менять родные места и работы, получать одно образование и работать в другой сфере, идти по головам, причем желательно не ногами идти, а на руках... Просто крестьянином быть нельзя. Просто медсестрой быть нельзя. Просто инженером быть нельзя. Просто военным быть вообще не рекомендуется. Самое смешное, что вывод у нас один и тот же: содержание населения России нерентабельно.

Философия социал-дарвинизма, которой нас так вкусно и обильно кормили во времена пресловутой перестройки, она не устарела. Она актуальна как никогда. Мало того, она и есть наша государственная идеология. В качестве идеологии социал-дарвинизм не озвучивается, но, безусловно, подразумевается.

Есть тихое, как зуд, ощущение, что на этой земле государство никому ничего не должно.

Граждане, правда, тоже не очень должны государству. Например, они вовсе не должны участвовать в политике. И даже если им кажется, что они должны, им это только кажется. Они не должны иметь претензий. А то претензии будут к ним.

О ЛИБЕРАЛАХ

Но какой демократии хотите вы, с той вашей памятной мне мерзостью о Зое Космодемьянской, с той вашей не забытой доньне подлостью о Юрии Гагарине, с той вашей тлеющей по сей день пакостью о Сергее Есенине, с вашими неустанными «выдави раба по капле», с вашими неумными «так жить нельзя», с вашими бесконечными липкими словами, в которых, как в паутине, путался, вяз и терял кровь рассудок всякого русского человека?

Если поднять подшивки журналов и газет тех мутных времен, а то еще и вскрыть телеархивы - можно на любом Страшном суде доказать, что вы не оставили ни единой целой косточки в нашей национальной истории, вы поглумились над каждым трупом, вы станцевали на каждой святыне, вы Красное Знамя моей Победы выбросили вон, потом не удержались, выбежали вслед и ноги о него вытерли.

Нет вам теперь счастья в России. Отчего вы сделали так? Зачем моя свобода теперь навек ассоциируется с вашими осклизлыми именами, с вашими бесстыдными делами, с вашими червивыми речами?

Глядя на вас, я по-мальчишески хочу обвалиться куда-нибудь в Беловежскую Пущу и бить их, всех собравшихся там, голова о голову до полного остервенения.

Глядя на вас, я мечтаю ворваться за стекло голубого экрана и эдак побулгаковски, по-мастер-маргаритовски в прямом эфире оторвать Сванидзе голову. Живой Николай Карлович пусть живет, а экранному голове не нужна, пусть она под столом валяется и шевелит активными губами.

Глядя на вас, я хочу, чтоб вы прожили тысячу жизней, накапывая рубль за рублем, и чтобы вас ограбили дважды подряд, на все эти рубли. И чтоб еще тысячу лет прожили вы в Приднестровье, а следующую тысячу - в Абхазии, и далее везде, особенно в Чечне, и не важно, какая у вас там будет национальность, русская, чеченская или еврейская...

И главное, чтоб после всех этих ограблений вы так и остались жить в стране пустой, бессмысленной, нищей и ничтожной, лишенной и космоса над головой, и твердой почвы под ногами, и гордости за то, что вы, ее дети, здесь родились, а не на другой щеке земного шара.

Потому что, сколько ни грабили и ни мучили отцов моих и дедов, вот это чувство - радости и гордости - их не покидало.

О ФИДЕЛЕ КАСТРО

Нет, вы всерьез верите, что у любого американского президента грехов меньше, чем у Фиделя? Ткните пальцем в первого попавшегося янки из Белого дома за те полвека, что Фидель провел у власти, - их бодрых дел хватит на трибунал в любой Гааге. Этим янки было девять, и едва ли вы вспомните имена хотя бы трех из них. Зато имя Фиделя помнят все.

Ну были диссиденты на Кубе, и, о да, полуманья судьбы были. Но найдите место на планете, где раздраженных нет, где тонких судеб не ломают о государственное колено. Тем более экономическая изоляция, огромная туша США, застывшая белый свет и великолепное кубинское солнце; а еще предавшие музыку революции и оглохшие на оба уха маразматика из СССР в лице главных друзей Фиделя... Ему было трудно.

Революционер Фидель Кастро был кумиром советских пионеров. Вряд ли они тогда могли представить, что он переживет и саму пионерию...

Фото: РИА "Новости"

Он сделал из маленького народа народ великий, упрямый, несломленный и гордый. Единственное социалистическое государство в Западном полушарии! И там, надо сказать, не умирают от голода. Мало того, продолжительность жизни на Кубе - почти 77 лет у мужчин и 79 у женщин. Что неудивительно - ведь на 100 тысяч кубинцев приходится 591 врач, в то время как в США - 549, у нас - 420, а в Боливии - 73.



Мнение правозащитника

Конституция 36-го года была основным документом страны победившего социализма. Это был уникальный документ, подобный которому не видела мировая история.

Вся власть в СССР принадлежала трудящимся города и деревни в лице Советов депутатов трудящихся, Советы составляли политическую основу СССР. Экономическую основу страны составляла социалистическая система хозяйства и социалистическая собственность на орудия и средства производства.

Конституция 36-го года, это был добротный подготовленный документ, это, по сути, была народная Конституция, потому что в обсуждении ее проекта участвовало 75 миллионов человек. Было внесено 1,5 миллиона предложений и поправок (с горечью отмечаю, если бы устроители Конституции РФ пошли бы на такое обсуждение, у нас была бы другая страна). Конституция отразила такой важный этап в жизни страны, как построение социализма. Опять с горечью отмечаю, а что отразила нынешняя Конституция: развал страны. Высшим органом власти был Верховный совет, состоящий из двух равноправных палат. Важно отметить, что национальные интересы многочисленных наций страны представлял Совет национальности. Где теперь такая палата, почему она была

уничтожена, не для того ли, что бы уничтожить основообразующие нации страны. Конечно для этого.

Особенно важно отметить, что мы нигде не видим каких либо привилегий для ВКП(б), т.е. коммунистов, на которую теперь сваливают всю вину нынешние предатели нации, а народ развешивает уши и слушает такую клевету. Враги страны, они же либералы и демократы, трубают повсюду о диктатуре Сталина. Это чушь и ложь. Конституция 36-го года не содержит каких либо положений о правах правящей партии, не наделяет Конституция ВКП(б) какими-либо правами, и тем более, привилегиями партию.

Еще раз нужно напомнить, что национальные богатства, земля и ее недра были объявлены общенародным достоянием. Права всех народов были защищены: все союзные республики имели собственные Верховные Советы.

Вот и получается, что величие Сталинской Конституции так же ослепительно как и пяти тысячник гора «Казбек». Прочность Сталинской Конституции подтвердилась в горах Великой Отечественной войны, после чего она засверкала уже как шеститысячник Эльбрус.

Наш народ не раз задавал вопрос, как это могло случиться? Да все и начиналось с уничтожения Конституции советского государства (к тому времени действовала

Конституция 1978г.). Привыкший жить бездумно в тепличных условиях, когда за него думали другие, наш народ безответственно доверил судьбу страны тем горлопанам, которые трубили о необходимости изменений, о необходимости ветра перемен. А ведь предлагаемая демократия Конституция содержала немало бомб, о которых народу некому было сказать. Голоса же таких выдающихся личностей как Т. Хабарова, задолго до перестройки, отчетливо понимавшей истинные цели идеологической смуты, закрывали предатели уже окопавшиеся в ЦК в результате затеянной Западом тайной идеологической войны.

Потому что народ безропотно согласился на чуждое нам Президентское правление, которое отдавало всю власть Президенту, главное Президент получил возможность назначать на руководящие должности своих людей, в том числе Председателя правительства, назначает высшее командование вооруженных сил, может распускать Государственную Думу, руководит внешней политикой. Именно такие права позволили Президенту Ельцину бросить нашу страну в лапы международного валютного фонда, а нынешнему, втянуть нашу страну в Общий рынок, который стал губительным не только для сельского хозяйства, но и для нации в целом.

Советский народ, оказавшийся совершенно не готовым как-то противодействовать врагам страны, совершенно потерял голову, в частности потому, что перестал заглядывать в Сталинскую Конституцию. Поэтому он не воспротивился, активно многим нововведениям национал предателей, клюнув на лживые призывы к призрачной свободе. Виноватых здесь конечно много, но в первую очередь необходимо отметить роковую роль, которую сыграл гегемон партии – это рабочий класс. Именно его пассивность и безразличие и было основой развала страны. Ему нужно было строго спросить со своих партийных руководителей, многие из которых побросали партийные билеты. А международное правительство не дремало и шаг за шагом проводило в жизнь свои сценарии один за другим на глазах растерявшегося народа.

Назову одно роковое событие, которое незаметно прошло мимо внимания народа. А ведь это было ничем иным, как следующим: если сравнить нашу страну с осажденной крепостью, то это событие означало бы захват подземного секретного хода в эту крепость осаждающей стороной. Все знают, что возможность тайного проникновения в крепость приближает ее конец. Что же это за событие. Я имею ввиду отмену пятого пункта в анкетах, где указывалась национальность. В чем злое значение этого нововведения? Этим наносится удар по государствообразующим и основообразующим нациям: теперь каждый папуас и турок или китаец, взявший фамилию Иванов или Петров, может руководить государством. Ликвидация национальностей позволяет врагам и иноверам захватывать любую правительственную должность и приближать конец страны. Враги, конечно, позаботились о

карательных санкциях в отношении тех, кто вздумает этому протестовать. Они уже придумали статью в Уголовном кодексе: ответственность за разжигание национальной вражды. Вот до чего мы докатились: не можем рот открыть в защиту коренных наций страны.

Дмитрий Донской, Козьма Минин, Михаил Кутузов и другие защищали национальную целостность нашего государства, мы с вами и наши правители покрыты позором за то, что так бесславно сдаем суверенитет нашей страны.

Поговорим о главном вопросе, который интересует весь народ: каковы перспективы на консолидацию народных сил.

Перспективы в этом вопросе имеются. Рост национального самосознания и возрастание народной активности можно ожидать. В ближайшее время народ будет доведен до такого состояния, что ему ничего не останется делать, как самому выйти на улицы. Страна вступила в общий рынок, потоком идут к нам продукты не пригодные для еды. Применение генномодифицированных продуктов, как уже доказано учеными, обрекает народ на вымирание. Ученый Ирина Ермакова, открывшая на практике, что применение ГМО через три-четыре поколения грозит бесплодием, была уволена, ей угрожают. От этих продуктов уже не сможет защититься даже средний класс. Когда он спохватится, будет уже поздно. Ведь в России ГМО не присутствует лишь в детском питании. Отравленный алкоголь, заоблачные тарифы ЖКХ, лишение пенсионных надбавок за стаж профессионалам, срезанные пенсии инвалидам с детства, повышение налога на землю наших дачных участков уже в 10 раз! Развал медицины, постоянный дефицит лекарств льготным категориям граждан. Огромная часть населения уже тратит до 50 % своей пенсии на лекарства. Молодежь и среднее поколение уже вынуждены обращаться в

платную медицину. Полнейшее обольщение молодого поколения, они уже не знают кто такие Ленин, Сталин, кто победил в ВОВ. Они уже не знают русскую культуру. Мировое правительство может быть довольным.

На заданный мной вопрос есть конкретный ответ. Нужно делать ставку на молодежь. Ей нужно внушить, что без активных протестных действий у нее нет будущего. Над нами маячат зловещие планы мирового правительства: в России в ближайшие десятилетия должно остаться 30-50 млн. человек. Каждый молодой и среднего возраста человек должен задать себе вопрос: а есть у меня гарантия остаться в живых к названному сроку? А есть хоть какое-нибудь будущее у моего потомства?

Есть конкретный ответ и на вопрос: что делать. Нужно оживлять коммунистическое движение. Все партии и движения левого толка должны объединиться. Молодежь должна идти в низовые коммунистические организации – райкомы, усиливать и оживлять их. После этого лидеры коммунистов и левых сил вынуждены будут резко активировать свою деятельность. Есть оптимистические надежды и в вопросе финансирования левых движений. Нужно отчетливо понимать, что международный спрут, управляющий нашей страной, это еще не весь капиталистический мир. Умелая работа с этой частью капиталистического мира может дать огромные финансовые средства для борьбы народа за свою независимость, за свое право на жизнь. Без этого не обойтись, ведь деньги – залог успеха.

В.В. Корягин, правозащитник, член Движения «Съезд граждан СССР».

Ленинградские товарищи об организационном единстве

После появления на сайте статьи «Внимание, провокатор!» в адрес Ленинградского ГК КПСС стали приходиться звонки и письма из различных организаций КПСС, и все они содержали упреки. Смысл этих упреков в целом такой: ослабла связь между ЦК КПСС и организациями на местах, возник некоторый информационный вакуум, а тот же Харламов-Давыдчик рассылает материалы по регионам, агитирует местные партийные организации, собирает какой-то свой съезд. Коммунисты на местах подключаются к этой деятельности, и вдруг оказывается, что Давыдчик провокатор. Возникает обида: как же так – вы знали об этом, а нам не сказали.

Чтобы понять сложившуюся ситуацию, надо вспомнить последние события в КПСС. После смерти О.С.Шенина в ЦК КПСС начали складываться оппортунистические, нездоровые отношения. Первым серьезным сигналом, обозначившим кризис в ЦК КПСС, явился выход из КПСС Союза советских офицеров под руководством генерала А.Г.Фомина. Возможно, А.Г.Фомин, находясь в ЦК, раньше других увидел его перерождение и загнивание, и таким образом среагировал на негативные тенденции. Но вместо того, чтобы остаться в ЦК и отстаивать свои позиции, он выбрал порочный путь раскола КПСС. Возможно, что сыграли свою роль личные амбиции и черты характера А.Г.Фомина, возможно, сказались действия провокаторов, возможно, сказались отсутствие связи между МССО (достаточно автономной структурой в КПСС) и другими партийными организациями, - но в результате начался раскол.

Следующим шагом стало предательство целой группы членов ЦК КПСС, грубо нарушивших Устав КПСС и фактически наметивших уничтожение КПСС, переметнувшись в состав партии Тюлькина РКРП. Прикрываясь словами о необходимости объединения всех коммунистов, они поставили партию на грань уничтожения, моментально забыв все идеи О.С.Шенина, наплевав на Устав

КПСС, запрещающих подобное слияние партий (а реально – поглощение КПСС; Тюлькин в своих документах уже не стесняется называть свою партию по-прежнему РКРП, а не так, как было бы при подлинном объединении КПСС-РКРП, РКРП (КПСС). По нутру пришелся бывшим функционерам и застойный дух, царящий в РКРП – ни новых идей, ни осмысления происшедших событий и меняющейся обстановки в стране и мире здесь не требуется.

На июльском пленуме ЦК КПСС 10.07.11 группа предателей под руководством Школьникова и Мозгового приняла антипартийное решение о слиянии КПСС с РКРП. Часть членов ЦК КПСС, противостояла этому решению, оставаясь верной Уставу, партийному долгу и идеям О.С.Шенина не поддавшись антипартийным решениям большинства (Николаев и др.) в результате были исключены из КПСС.

Но решение предателей, принятое с грубейшими нарушениями Устава КПСС, не является решением партии.

Николаеву и др. пришлось заново создавать организационную структуру КПСС. Для этой цели в апреле 2012 года созывался XXXV чрезвычайный съезд КПСС, и он свою задачу выполнил.

Но деятельность расколников не прекратилась. Теперь каждый отщепенец заявляет, что именно он является истинным коммунистом и представляет КПСС. В этих условиях требуется повсеместное разоблачение таких «деятелей», особенно – провокаторов, сознательно наносящих вред коммунистическому движению, для того чтобы собрать под нашими знаменами все организации на местах, всех честных коммунистов, обманутых или по иным причинам неправильно сориентировавшихся в ходе происшедших в КПСС событий.

Это трудное и деликатное дело. Нельзя допускать, чтобы были обвинены честные коммунисты, нельзя допускать создания

атмосферы взаимной подозрительности и недоверия. Нужно трезво и тщательно оценить дела конкретных лидеров, конкретных организаций в течение последнего времени, кому-то указать на ошибки, а выявленных провокаторов, приспособленцев,

демагогов, популистов – разоблачать и исключать из наших рядов.

Ленинградский Горком.

Расчётная стоимость жизни

По мнению экономистов Стэнфордского университета Гранта Миллера и Джая Бхаттачария, высокая смертность среди россиян в 1990-е годы прежде всего связана с окончанием горбачевской антиалкогольной кампании. Последствия распада страны, непродуманных экономических реформ и сворачивания бесплатной медицины западные эксперты отнесли к несущественным факторам. Тем временем, предупреждают отечественные эксперты, история имеет свойство повторяться. А потому, нынешняя «ползучая» монетизация здравоохранения, как и 20 лет назад, может вызвать заметный рост смертности среди малообеспеченных россиян.

В начале 1990-х годов, когда, по статистике Стэнфордского университета, смертность в России выросла на 40%, у государства попросту не хватало средств для финансирования полноценной медицинской помощи. Теперь, похоже, речь идет о демонтаже систем социальной поддержки населения по причине недееспособности государственной бюрократии. В силу принятого недавно закона, с 1 января граждане России обязаны оплачивать «нестандартное» лечение и самостоятельное обращение к врачам. Но даже обычную медицинскую помощь все чаще можно получить только за деньги.

Наличие серьезной проблемы косвенно подтверждают сами власти. К примеру, на совещании 11 марта премьер-министр Дмитрий Медведев признал, что очень часто врачи в медучреждениях требуют плату за те услуги, которые должны оказывать совершенно бесплатно. При этом, как отмечают эксперты, само правительство утвердило такую запутанную программу госгарантий оказания бесплатной медицинской помощи, что неспециалисту в ней разобраться в принципе невозможно.

В реальной ситуации в здравоохранении сегодня куда хуже, чем ее представляет себе премьер-министр. В перечне бесплатных услуг не могут разобраться даже врачи. Что уж говорить о пациентах? – отметил президент Общественного совета по защите прав пациентов Александр Саверский. – В общем перечне в числе бесплатных услуг числятся десятки тысяч наименований.

Только для того, чтобы поставить зубную пломбу, может потребоваться не менее 10 разных операций: обезболивание, удаление нерва и т.п. Находясь в зависимом положении, когда пациент в больном виде обращается за помощью, как он будет разбираться в списке платных и бесплатных услуг? Пациент не может понять, нужна ему или нет та помощь, которую предписывают. Может из него просто деньги хотят выкачать? Совершенно смешно думать, что поручение навести порядок, которое Медведев недавно дал Минздраву, может исправить ситуацию! Оно же попросту нерабочее...

«СП»: - Почему?

- Представьте, Минздрав должен определить объем бесплатной медицинской помощи, который входит в базовую программу госгарантий. То есть возникает вопрос: какая помощь достаточна, а какая сверх нее? Но это же бред. Надо оказывать всю необходимую помощь! Если она превышает достаточную – тогда ее вообще нельзя оказывать, потому что любое лишнее вмешательство в организм – вредно! А если оказывается необходимая помощь, то как может государственное учреждение брать за нее деньги?

Давайте вспомним статью 41 Конституции РФ: «Медицинская помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения оказывается гражданам бесплатно за счет средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений». Там прямо говорится, что всем гражданам обязаны оказывать бесплатную медицинскую помощь в государственных и муниципальных больницах. Таким образом, речь должна идти не о том, какой объем помощи должен предоставляться бесплатно, а о том, где он предоставляется. В городских и муниципальных учреждениях – все бесплатно, в частных клиниках – за деньги. Премьер-министр, являясь юристом, должен это прекрасно понимать.

С 1996 года действует постановление федерального правительства № 27 «О платных услугах в учреждениях здравоохранения», в котором были введены платные дополнительные услуги к базовой программе госгарантий бесплатной медицинской помощи. Какие услуги являются дополнительными при лечении в госполиклинике, например, пневмонии – совершенно не понятно. Что это такое? В ответ со стороны чиновников – гробовая тишина. Теперь же вступило в действие постановление правительства № 1003, которое ввело понятие «об иных условиях». Таким образом, за все, что не указано в перечне базовой программы госгарантий, государственная поликлиника имеет право взимать деньги. Например, не указано там, что бесплатно пациентам должно предоставляться сидячее место в коридоре для ожидания приема у врача – значит, за пользование креслом или стулом можно брать деньги. К сожалению, я не утрирую. На практике так и происходит: хотите качественный протез – платите. Хотите таблетку, которая лечит, а не калечит – платите. Хотите операцию с помощью лапароскопии (точечного прокола), а не лапаротомии (широкого плоскостного разреза) – платите.

«СП»: - Ученые из Стэнфорда утверждают, что смертность в России в начале 1990-х годов резко выросла из-за того, что россияне массово ушли в запой. Вы согласны с этим?

- Так же можно обвинить США, что они развалили экономические и правовые отношения внутри СССР, что и привело к



повальному пьянству у нас. На самом деле, конечно, рост смертности и снижение рождаемости были вызваны огромным социальным стрессом и развалом одной из лучших систем здравоохранения в мире. По статистике Всемирной организации здравоохранения, Советский Союз занимал 22-е место в мире по качеству медицинской помощи. А США, что тогда, что сейчас, занимают лишь 37 строчку в мире.

И в сфере здравоохранения, и в жилищно-коммунальном хозяйстве современная российская власть обанкротилась. Это можно сказать обо всех главных системах жизнеобеспечения как страны, так и семьи – их крах описывается одной моделью, – считает профессор, главный научный сотрудник Института социально-политических исследований (ИСПИ) Российской академии наук Сергей Кара-Мурза. – По своей природе это системы коммунальные, которые всех связывают одной цепью. Попытки богатых создать маленькие частные бункеры (типа коттеджа с автономным энергоснабжением и личного врача) – иллюзии. Курс правительства на уход государства из этих систем – утопия, которая для населения является злом высшего ранга.

Главное состоит в том, что государство уходит не только от использования необходимых систем, передавая их в частные руки. Оно уходит от защиты этих систем, полностью демонтирует госконтроль над ними. Это обычное поведение для власти, которая бессильна не только в защите, но и во владении чем-либо в собственной стране. У нас отсутствует социальный субъект, который мог бы быть если не хозяином, то контролером необходимых систем жизнедеятельности страны. Власть их ни в коей мере не контролирует.

Таким образом оказывается невозможно воспроизводить культуру: ценности, установки общества. В результате мы обречены скатываться в катакомбы, на обочину жизни. Необходимы более сильные системы в поддержке семьи. Чтобы Путин не говорил, он их не контролирует. Он даже не уполномочен этими системами командовать.

Можно сказать больше: национальные системы наполнены недееспособным личным составом. В то же время общество не хочет поверить, что стоит перед крахом, предпочитая прятать голову в песок.

Возможно, именно этим объясняется, что население очень апатично встретило перевод на платную основу большей части медицинских услуг с 1 января этого года. С сентября прошлого года шло активное обсуждение в прессе этой проблемы, однако никакой реакции у населения оно не вызвало. Может, люди просто не поверили, что это реально случится?

Этот проект – следствие принятого в ноябре 2011 года закона «Об основах охраны здоровья граждан», который официально разрешил государственным медицинским учреждениям взимать плату с пациентов.

Как сказано в Государственном докладе о состоянии здоровья населения РФ от 2005 года, уже тогда медицинские учреждения произвели разделение потоков «платных» и «бесплатных» пациентов по месту и времени – так, чтобы разные категории пациентов не входили в контакт. Обоснование такой сегрегационной меры дается очень туманное («чтобы избежать злоупотреблений»). Так или иначе, в системе здравоохранения началось реальное разделение граждан по принципу платежеспособности. С равенством граждан перед лицом болезни было покончено формально даже в лоне государственной системы.

Это – фундаментальное изменение, исторический выбор. Министры здравоохранения и их эксперты об этой стороне дела не говорят, все сводят к техническим вопросам, но надо вникнуть в суть этого поворота. Речь идет об отказе от здравоохранения, которое обеспечивало воспроизводство жизни всего населения России, не разделяя его на избранных и отверженных в зависимости от платежеспособности. Это была система национальная, солидарного типа.

«СП»: - А платная медицина, выходит, прежде всего обеспечивает воспроизводство жизни так называемой элиты?

- Смысл разделения людей перед лицом болезни был сформулирован еще во времена позднего Средневековья. Классовый антагонизм возник (то есть

был осознан) в Европе во время первых эпидемий чумы. Историки (Фернан Бродель) считают моментом возникновения упорной классовой ненависти период Возрождения. Возникла эта ненависть не из-за разделения людей по доступу к материальным благам, а из-за сегрегации по отношению к болезни. Именно это было воспринято как разрыв с идеей религиозного братства – разрыв не социальный, а экзистенциальный. Тогда в больших городах Европы при первых признаках чумы богатые выезжали на свои загородные виллы, а бедные оставались в зараженном городе как в осаде (но при хорошем снабжении во избежание бунта). Происходило «социальное истребление» бедняков. По окончании эпидемии богачи сначала вселяли в свой дом на несколько недель беднячку-«испытательницу».

Россия избежала такого классового разделения народа, а его вторжение в конце XIX века вскоре привело к революции. И вот такое разделение сейчас производит сама государственная власть. Что же нас ждет в конце этого тоннеля? Угроза для нас велика, отказ от здравоохранения и сдвиг к покупке медицинских услуг – ложная рыночная утопия, которая уничтожает великое достижение цивилизации.



Если реализация этой утопии заходит далеко, право на здоровье стягивается к небольшому богатому меньшинству. А, строго говоря, после некоторого порога не этого права не остается ни у кого. В Западной Европе уже сейчас богатые люди, заболев серьезно, обращаются к государственной системе социального здравоохранения – сидят в очереди в поликлинике, ложатся в общую палату в больнице. Потому что только эта, организованная государством, коммунальная система обладает возможностью создать и содержать целостную научно-техническую, информационную и организационную основу современной

медицины. Эта медицина представляет сегодня огромную отрасль, даже, точнее, межотраслевую сферу, ти-па ракетно-космической отрасли, которую держать может только государство или союз государств. Частные фирмы и госпитали в такой медицине могут быть лишь элементами этой системы, работая в симбиозе с государством. Коммерциализация медицины (с неминуемой ползучей приватизацией больниц и поликлиник) – угроза практически для каждой семьи.

«СП»: - Виновно ли в резком повышении смертности россиян в начале 1990-х годов окончание антиалкогольной кампании? Или к этому привели эксперименты с гарантированной Конституцией страны бесплатной медицинской помощью?

- С 1992 года по-настоящему бесплатная медицина начала сворачиваться. По статистике Минздрава, Российской академии медицинских наук, Санэпиднадзора, которая ежегодно публикуется у нас с 1992 года, рост смертности определялся резким ухудшением питания, условий жизни, большим количеством стрессов в социальной жизни, а также с разрушением системы государственного здравоохранения. Наибольший рост смертей пришелся на трудоспособное население в ходе массовой остановки предприятий, хронического стресса в социальной жизни, сокращений, увольнений. На этих людей пришелся основной удар. На съезде врачей тогда признавалось, что население перенесло такой общий психологический удар, получило такую травму, что просто вымирает. Тогда же и рожать перестали в условиях неопределенности. Сворачивание антиалкогольной кампании вообще не причем.

«СП»: - Мы собираемся повторно наступить на те же грабли, которые чуть не уничтожили страну двадцать лет назад? Почему правительство не проводит государственную политику по поддержанию, развитию систем жизнеобеспечения?

- Точно могу сказать, что все это делается под очень большим давлением. Чиничья верхушка требует, чтобы государство ушло из всех значимых сфер для населения. Например, «Стратегия-2020» - это план по ликвидации государства как такового!

Николай Чеховский

Источник: svpressa.ru

По данным Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ)

Президент Национальной медицинской палаты Леонид Рошаль сообщал ранее, что гарантии оказания медицинской помощи недофинансированы на 200–300 млрд. руб. (см. «НГ» от 12.09.12). Он назвал преступлением стремление финансовых властей сократить бюджетное финансирование отечественного здравоохранения. Сейчас доля расходов на него составляет в ВВП, по словам Рошалья, 3–4%, при этом ведомство Антона Силуанова в своих разработках предлагает дальнейшее снижение этой доли – до 2,8% от ВВП.

Новый министр здравоохранения Вероника

Скворцова недавно выступила с сенсационным заявлением. Государство не в состоянии выполнить обязательства по оказанию россиянам базовой бесплатной медицинской помощи, потому что на это не выделяется достаточное количество денег. Базовые стандарты оказания медпомощи оцениваются Минздравом в 1,5 трлн. руб. В 2012 году, по данным Скворцовой, в системе здравоохранения имелось на эти стандарты 680 млрд. руб. То есть, сегодня, здравоохранение РФ недофинансировано фактически наполовину. И государству надо срочно изыскать более 800 млрд. руб. (см. «НГ» от 09.11.12).

Памяти великого революционера современности

Общество в Венесуэле начала 90-х годов делилось в лучших традициях неолиберализма - на мультимиллионеров и бедняков. Но последних все-таки больше. Много лет спустя Уго Чавес сравнит народ с «десятью миллионами тигров, готовящихся к прыжку». В 1998 году именно эти тигры изберут его на первый президентский срок, с которого начнется процветание Венесуэлы. А пока, 4 февраля 1992 года офицер воздушно-десантных войск Чавес собирает вокруг себя таких же бесстрашных и самоотверженных патриотов и двигает армейские колонны к президентскому дворцу. Воинственный дух он впитал с молоком матери - прадед Уго возглавил антиправительственный мятеж, а в его жилах течет индейская кровь. Однако, попытка переворота жестоко подавлена. Чавес берет всю вину на себя и на два года оказывается за решеткой. И все-таки они победили - в политической жизни Венесуэлы произошел тектонический сдвиг.

Освобожденный из тюрьмы новым президентом Рафаэлем Кальдерой, Чавес основал «Движение пятая республика» с опорой на «боливарианские комитеты» в бедных городских кварталах. Через несколько лет оно переродится в «Социалистическую партию Венесуэлы», подобно той, что создал Фидель Кастро на Кубе. Как рассказывал Уго, два года тюрьмы не прошли для него даром - он писал стихи. Правда, не успел закончить свою первую поэму.

Дар оратора и афористичная речь сделали Чавеса кумиром журналистов всего мира, для которых его цитаты - словно леденцы. Мало кто может потягаться с ним на политической арене, если речь идет об «обмене любезностями». Спросите Джорджа Буша-младшего - он почувствовал это на своей шкуре. Ибо иначе как «дьяволом», «алкоголиком» и «самым страшным террористом» крепкий на словцо Чавес его не называл. Но это с врагами. А народ его просто любит - за шутки, за искренность, за взаимность.

Итак, 1998 год. Чавес избран на первый президентский срок. В Венесуэле начинается эпоха, которую сам Уго называет «социализмом XXI» века и «боливарианской республикой» в честь главного национального героя. Со времен Симона Боливара (то есть первой половины XIX века) в Венесуэле не было президента, подобного Чавесу. Хотя бы потому, что он впервые действительно избран народом. Выборы проходили и раньше, но лишь как антураж к игре между двумя правящими партиями олигархической верхушки.

«Вот как надо руководить страной!» - кричали студенты, когда Уго Чавес отменил вступительные экзамены в ВУЗы и в несколько раз повысил стипендии. Кто-то называет это страстью к эффектным поступкам, но

факт есть факт - он отказался от жалования в пользу все тех же студентов, оставив себе только военную пенсию. Одну из своих резиденций Чавес отдал под школу со словами, что не может жить в нескольких местах одновременно. Сегодня сто процентов детей Венесуэлы посещают школу, а неграмотных в стране почти не осталось.

При Уго Чавесе Венесуэла полностью расплатилась с внешним долгом и стала кредитором, в стране в несколько раз выросла рождаемость, снизилось количество бездомных и безработных. Заводы работают на полную мощность при том, что рабочие довольны условиями труда; Венесуэла достигла беспрецедентных показателей по уровню производства, валютные резервы страны выросли в три раза.

Но что больше всего вызывает удивление и даже какой-то суеверный страх у конкурентов и недоброжелателей - это абсолютно независимая внешняя политика маленькой южноамериканской страны. Свой коронный номер Чавес исполнил, когда за четыре месяца с августа 2011 года по январь 2012-го вывез все золото Венесуэлы (160 тонн) из банков Европы и ФРС. Полвека назад империю банкиров потряс Шарль де Голль, бесцеремонно изъяв из закордонных хранилищ французские золотые запасы. Оба прецедента вошли в историю как самые страшные катастрофы банковской системы. ФРС не упала, но покачнулась от удара.

12 апреля 2002 года Чавес был свергнут и арестован в результате государственного переворота. Заговор организовали американские спецслужбы в сотрудничестве с недовольной «левой» политикой Чавеса олигархической верхушкой и, что интересно, с предателями католического епископата Венесуэлы. Чавеса избили, увезли на отдаленный остров и объявили неспособным управлять страной. Новое правительство возглавил Педро Кармона Эстанга, а все его члены, принадлежали к католическому ордену «Опус Деи». У Чавеса не было проблем ни с Богом, ни с верой. Однако это, наверное, и раздражало его врагов в большей степени. Он говорил: «Иисус Христос, несомненно, был исторической фигурой - он был повстанцем, одним из наших, антиимпериалистов. Он восстал против Римской империи... Христос был революционером. Он восстал против религиозных иерархий. Он восстал против экономической власти того времени. Он предпочел смерть для защиты своих гуманистических идеалов, и он жаждал перемен. Он был нашим Иисусом Христом».

Уго Чавеса спас горячо любимый им народ. Миллионы людей вышли на улицы Каракаса и потребовали восстановить порядок в стране, вернув законно избранного



президента. Все встало на свои места. Но несколько лет спустя после национализации очередных крупных предприятий Чавес пережил новое покушение на свою власть. На этот раз он объявил, что знает, откуда растут руки у этого заговора и выслал из Венесуэлы американского посла.

О болезни Чавеса стало известно в июне 2011 года. Оппозиция сделала болезнью Чавеса оружием в предвыборной борьбе. Говорили, что он неизлечим и не имеет права баллотироваться по состоянию здоровья. Но в октябре Венесуэла сделала выбор, неизменный за 13 лет, - Уго Чавес был избран на третий срок с результатом 55 процентов голосов.

Во вторник 12.04.2013 г. по всем национальным телеканалам Венесуэлы вице-президент республики Николас Мадуро сообщил в прямом эфире, что на 59-м году жизни скончался президент страны Уго Чавес.

Накануне состояние здоровья президента Венесуэлы Уго Чавеса ухудшилось, о чем сообщил в прямом телеэфире министр связи и информации страны Эрнесто Вильегас. Лечащие врачи лидера боливарианской революции диагностировали «новую тяжелую инфекцию» и «затруднение дыхания». В зачитанной министерством очередной сводке сообщалось, что Чавес проходит «трудный курс химиотерапии».

Министр обороны Венесуэлы Диего Молеро заявил в прямом эфире по всем национальным телеканалам, что после трагического известия о кончине Уго Чавеса боливарианские революционные силы гарантируют безопасность всех граждан страны. Он призвал сограждан к единству, отметив, что подразделения вооруженных сил дислоцированы на всей территории страны, чтобы гарантировать стабильность и национальный суверенитет.

ЦК КПСС скорбит вместе с Венесуэльским народом о безвременной кончине великого революционера современности. Выражает соболезнование родным, близким и друзьям.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
ИВАНОВ Борис Иванович

УЧРЕДИТЕЛЬ
КАФЫРИН Евгений Александрович

Приложение к газете «Красная Москва»
Свидетельство о регистрации ПИ №77-9247 от 29 июня 2001 г.
Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.
Адрес редакции: 105062, Москва, Б. Харитоньевский пер., д.10. комн.32.